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U6yyatolllas Leab. KoppeKkuma YMEHUM M HaBbIKOB; y4alluecs

JOJIKHbI 3HaTb (DOPMYJIbl KOPHEW KBAZPATHOIO YPaBHEHMA,
TeopeMy Bueta, yMeTb peluaTb KBaapaTHble YpaBHEHUA BCEX BM/IOB
- HEMOJIHblE, NPUBEAEHHbIE, MOJIHbIE.

Pa3BuBawoulag Lenb: Pa3BuBaTtb NaMATb, MbllLJIEHUE y4allnXcA,

BblHNCJ/IUTEJIbHbIE HAaBblKAN, UHTEPEC K MNMpeaMETY,
KOMMYHNKAaTUBHOCTb, HAaBbIKA CaMOCTOATE/IbHOM pa6OTbI.

BocnurtarenbHasa Lesb: BOCNMTaHME CaMOCTOATE/IbHOCTU yYalunxca,

B3aMMOMOMOLLM NPU FPYNnoBoM paboTe; MnpaBUIbHOM CAMOOLEHKMU

CBOMX paboT.



OpraHu3aumMoHHbIM MOMEHT “HacTtpommca Ha ypok!”

Onpoc yyalmxcs

MateMaTnyeckmm AUKTAHT “KBagpaTHble ypaBHEHMA” .

[lpoBepKa goMallHero 3ajgaHuA

[lpoBepoyHan pabota Ha KoMnbloTEpE

[loBTOpEeHMe y4ebHOro Mmatepmana

. PelleHune KBagpaTtHbIX ypaBHEHMI No bopmye

. Pelwenne KBaaparHbix ypaBHeHUM no opmyne D,

. PelleHne KBagpaTHbIX YpaBHEHMIN Pa3/IOKEHUMEM JIEBOM YaCTM YpaBHEHUA Ha
MHOXUTENU

MeTtoz BblgeneHmnAa noaHOro Keagpara

PelueHne ypaBHEHMI C MCNOJIb30BAHMEM TeOpeMbIl B1eTta(npsamon 1 o6paTHOM)
PelueHne ypaBHEHMIA METOAOM «MNEPEBPOCKU>

PelleHne ypaBHEHMN, NMPUMEHAS CBOMCTBO KO3 (PMLUMEHTOB KBaZpaTHOro ypaBHEHUSA
[pacmyeckoe pelleHue KBaapaTHbIX YpaBHEHMM

OU3MMHYTKA «Cynep PU3KYyJbTMMUHYTKa»

3aKpenJeHne U3y4yeHHOro matepuana

NTor.

OueHKa

JloMallHAA paboTa



MATEMATUYECKNA
1.YpaBHEHUE BUAA axZ+BX+C= OAM KTAHT

2.KBaapaTHble ypaBHEHMSA, Y KOTOPbIX NEPBbIM KO3MDPHUMEHT paBeH

1

3. YpaBHEHMA C 0HON NEPEMEHHOU, UMEIOLLME OJIHMN U TE KE KOPHM
4.4Yuchna a,B 1 C B KBaApaTHOM YpaBHEHUMU

5.3HaYeHMe NepeEMEHHOM, NP1 KOTOPOM ypaBHEHME 0bpalllaeTCsi B BEPHOE
paBeHCTBO 6. KO3 PUUMEHT C KBaApaTHOro ypaBHEHMUA
/.HeoTpuuatenbHoe 3HayeHMne KBaapaTHOro KOpHA

8. /lpeBHErpeYeckmMm MaTeEMATUK, KOTOPbIM HALLEN NPUEMbI pPeLLEHUS
KBaJApaTHbIX YPaBHEHMM 6€3 06pallEeHUA K TEOMETPUMU

9. KBagpaTtHOe ypaBHEHME, B KOTOPOM XOTA 6bl OAMH U3 KO3 EDMUMEHTOB B UIU
c paBeH 0

10. OpaHLYy3CKMM MaTEMATUK, KOTOPbIM BbiBEN (POPMY/bl, BbipaykatoLime



[OMalLHAA paboTa

1.3x2+7x +2=0: 1.5x*-6x+1=0
2X °+5x-7=0 2. 4x?+4x-3=0

3. 4X 2+x-13=0 3. 3x °+8x+23=0

4. 12X ?4+3x+1=0




[NPOBEPKA AOMALUHEIO 3AAAHUA

1

3 _sl 0,2; 1
2 |35 1 3 1,5; 0,5
3. | X, = 1= HeT pelueHuni

1,2 g




TECT




Cnoco6bl pelleHns
KBaZipaTHbIX YPaBHEHMM



PeweHne KBagpaTHbIX

1 C”OCOG ypaBHeHuM no opmyne

ANropuTM pelueHmns KBagpaTHOro ypaBHeHUS

YT06bI pelmnTb KBagpaTHOEe ypaBHEHMe,
NOCTATOUHO:

1) BbIYMCIUTD AUCKPUMUHAHT U CPABHUTb €ro C
HYJIEM;

2) ecnu BUCKPUMUHAHT NMOJIOXKMUTENIEH NN
pPaBeH HyJ1l0, TO BOCNOJ1b30BaTbCA (hopMy/iamu
ANA BblMUC/IEHUA KOPHEM

3) ecnu JUCKPUMUMHAHT OTpHULLaTE/IbHbIM, TO
3anmMcaTb, YTO KOPHEM HeT.



B BIE O
PelueHInI HeT

F|
MamaTtka 1



2choc06
ax” +bx+c =0

b = 2k (4yeTHOEe 4ncno)

2
D, = [éj — ac
2

N

a

[TamAaTKa 2



3 cnocoo6

pa3J/lIoXKeHue

/1IeBOMU YaCTH
YypPaBHEHUA Ha

MHOXXMUTENM

MamaTtka 3



4 cnoco6

METOZ BblAEJEHMA
MOJIHOIO KBAZIPATA




5 cnoco6

PELLULEHUE YPABHEHUWA
C UCMOJIb3OBAHUEM
TEOPEMbI BUETA




6 cnoco6

PELLEHUE YPABHEHUA
METOAOM «MEPEBPOCKU»



/ cnoco6

CBOUCTBO KO3 DULMEHTOB KBaJPATHOrO YpaBHEHUSA
[lycTb OaHO KBagpaTHOE ypaBHEHUE

ax® +bx +c=0,rnea #0
*Ecnu a+b+c=0 (T.e. cymMmma

KO3(pPULMEHTOB ypaBHeHus  paBHa

X2:_

Hynto), To X,= 1, .

Ecnun, a-b+c=0, unu b= a+c

C
1O, X,= -1, x, =——
a



8 cnocob .
[ papuyeCcKun MeTon

Ana pewenna ypasHeHua f(x) = g(x)
HE06X0AMMO NOCTPOMTb rpadpmKmn DPYHKLMU
y = f(x), y =8(x)

M HAMTU TOYKU UX NEPECEYEHMUS;

abCLIMCChl TOYEK nepecevyeHusa n oyayT
KOPHAMMU YpaBHEHMA.

[lpnmep: x2 =x+?



[Tpumepsbl 2paguyvecKo2o peweHuA

K8adpamHsbIX ypasHeHuU

PeweHne ypaBHeHUa  x?-2x -3=0
Myctb f(x)= x% - 2x -3 n g(x) =0

KoopaunHatbl BepwuHbl X, =-b/2a=1
yb= -4

» HamTh TOYKM abCLMCChl KOTOPbIX

CMMMETPUYHbI OTHOCUTENIbHO X =1

[locTponTb Mo Tabaumue rpadmk

 y=x?-2x-3 [x o |z |1 |3

y [-3 ]3]0 |o

KopH1 ypaBHEeHMA paBHbl abcumccam ToYEeK
nepece4yeHua napadosbl ¢ ocbo OX



1.PewmTte ypaBHEHUA NpU BCEX
3Ha4YeHMAX NapamMeTpa a

2) x'-ax+6a’ = 0; 6) x'+ax-20" =0;
B) bx*4ax-a’ =0; ) 8x'-2ax-a'=0;

1) 24{g-1-a=0; ¢) ¥~ (2a+r+6a=0;

2. PewumTte ypaBHEHUA
YKasaHue: UCnonb3ymTe onpeaeneHne CBOMCTBA MOAY A

a) x* +6q-7=0; 6) x*-|x-6=0;
B) |x2—5x+4|=4; r) ’x2+3x+2l=2;

1) |x2+x—3|=x; €) Ixz—x—8|=-x;



